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    ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/10/2021 

7ª LEGISLATURA - 1º Período Legislativo do Ano de 2021. 

 

 

Presidente: Álvaro Luiz Scheffel  

Vereadores: Angela Gelsdorf Dumke, Claudemir de Menezes Corrêa, Jonas 

Miguel de Moura Arreal, Maiquel Butzke, Moisés Cerentini, Pedro Henrique 

Gewehr, Silomar Garcia Silveira e Zauro Elias de Arreal. 

   

Aos dezoito do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às 18h00min, em sua sede, 

a Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Com número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, 

declarou abertos os trabalhos da presente Sessão, na seguinte ordem: Abertura, 

chamada dos Senhores Vereadores, sendo verificada a existência de quórum de 09 

vereadores. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Claudemir de Menezes 

Corrêa que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi colocada em 

votação a ata da Sessão Ordinária nº 034/2021 do dia 13/10/2021. Aprovada. 

GRANDE EXPEDIENTE: Ninguém inscrito. TRIBUNA LIVRE: Ninguém inscrito. 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 071/2021: Autoriza o município a ceder prédio, 

conceder isenção e a fornecer transporte à Cooperativa Mista Potreirinho de Novo 

Cabrais – COOPERCAB, e dá outras providências. APROVADO. Projeto de Lei nº 

081/2021: Autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação e 

Credito Suplementar por Redução. APROVADO. Projeto de Lei nº 083/2021: 

Autoriza o Poder Executivo a Contratar em Caráter Emergencial e dá Outras 

Providências. APROVADO. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Jonas Arreal – 

Cumprimentou a todos os presentes ocupando a tribuna para abordar sobre duas 

datas muito importantes. A primeira seria o dia 15 e a outra 22. Na última sessão a 

colega Angela comentou sobre a importância e a valorização do dia do professor, e 

como professor da rede municipal não poderia deixar de fazer um agradecimento as 

palavras e também uma homenagem a tudo que ocorreu no dia 15. Comentou que é 

obvio que está se passando por uma valorização dos professores por parte dos pais, 

pois como disse a colega na última sessão, os pais tiveram que se passar por 

professores durante a pandemia e pensa que passaram a valorizar ainda mais o 

trabalho do professor, pois a mesma não é uma profissão fácil, assim como as 
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demais profissões, pois todas necessitam de muito estudo e dedicação, sendo 

realizada várias homenagens na rede municipal e estadual, o que é muito importante 

que aconteça, mas ao mesmo tempo  precisa ser valorizado durante todo ano a 

profissão de professor e as demais. É importante comentar que o último aumento no 

salário dos professores do estado foi em 2014, desde lá não ocorreram nem as 

reposições da inflação. Relatou que em Novo Cabrais o reajuste foi menor que a 

inflação e nos últimos dois anos, não ocorreu aumento pela pandemia e após esse 

período esperasse que seja reconhecido. Portanto, parabeniza os colegas, pois 

fazem parte do futuro do município. E em relação ao futuro do município, em nome 

da bancada do MDB, gostaria de estender um abraço a cada cidadão que faz parte 

do município e faz Novo Cabrais cada vez maior e melhor, sendo que se acompanha 

uma evolução do município e cada um tem a sua contribuição, não apenas a 

administração pública, mas a todos que fazem o município prosperar, para que ele 

evolua cada vez mais e parabeniza pelo aniversário do município, nesse dia 22 de 

outubro. Por fim, comentou sobre a indicação n°026/2021 para que fosse os 

campeonatos municipais retornassem, assim no presente dia recebeu a informação 

que se pretende formar uma seleção para disputar campeonatos pela região, o que 

é louvável e importante. Porém é outro ponto, e a retomada dos campeonatos deve 

acontecer ainda este ano e não somente em 2022, porque se irá ser montada uma 

seleção para ir a outros municípios e representar Novo Cabrais, a preocupação não 

é o vírus, dessa forma se há outro motivo para isso, que seja colocado aos 

vereadores para encontrarem a melhor solução. Reiterou a sua indicação para que 

isso se resolva o mais breve possível. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem 

mais assuntos a tratar, deu por encerrada a sessão às 18h30min, a qual foi 

presidida pelo Presidente da Câmara, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, e secretariada 

pelo Vereador Maiquel Butzke, o qual determinou que fosse lavrada a presente ata 

pela servidora da Câmara, Julia Lied Pasqualini, cuja ata, após lida e aprovada, será 

assinada por todos os presentes. Convocou os nobres vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária que será realizada no dia 25 de outubro de 2021 às 18h00min. 
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Ver. Angela Gelsdorf Dumke                                 Ver. Claudemir de Menezes Corrêa 

 

Ver. Jonas Miguel de Moura Arreal                        Ver. Maiquel Butzke 

 

Ver. Moises Cerentini          Ver. Pedro Henrique Gewehr 

 

Ver. Silomar Garcia Silveira                                                  Ver. Zauro Elias de Arreal 

Ver. Álvaro Luiz Scheffel 

Presidente 


